FAA Aol e ole o, AFANA 3 Fel BolA 9k

F= Ahgko] 71 2 & 9t}
2t |
@5

@7

®1

@11

®6

webd Feigte] g 2 4k @oltt.




o, 71

o
=

e 24 flell WrEr 2l

® 2

4

® 0




a7

<]

2=

o
=

S}

10 | ©

r~ o

— O

— |
—l©
@ D~ |©
4
=
— o
0[O Il
1_,6 [a\lE=p]
Q SN
b~ o
e




4. e F UL A DAL

@—2xz3+2(x—1) @ x>-4x=5
® 7T-x=4x+y+3 @ 3(x-2)=3x-6
® x+5=x

B

@D 2x=3+2x-2
—2x=2x+1
—4x =1: B[R] 171 LA A

@ x% —4x =5 o|xA 4]

®T7-x=4x+y+3: HAF7 T A SAFAHA
®3(x-2)=3x-6 T4
®x+5=1x 520: A3 54

A




x%kﬂ%*%7}0<|x|33<ﬂ@¢y:7° EIS e

H?

D -5<y<5h

@ -5<y<0,0<y<5

® -15, -5, =3, -1, 1, 3,5, 15

FolR1 x 8] ol B y = 2 o T T2

YA

wrebA Shezte] Wlsy< -5, y> 5=y > 5 °|th.




S AADC = AABC©o] ASA gEo| 57| D
A5l BaskA] e A

® ACE 3% )AD - AB
@ /BAC = /DAC (@) :aBC = ADC
® /BCA = /DCA

ACE 3%, /BAC = /DAC, /DCA = /BCA
w2t AADC = AABC(ASAES) o]t}




7.

@O AAPQ = ABPR (SAS %)
@ AAPR = AQPB (ASA %)
® QPR = 120°

@) pqB = /PAR

® /APR = /QPB = 60°

B

AAPR €} AQPB °] A

AP =QP,PR=PB,

/APR = /QPB = 120° ©|2&2
AAPR = AQPB (SAS 3H%)




8.

o2 299 ASHA A A& AB,BF,CG,CD ¢
LJKL o2ty 5k A LI KL & AUES gHoez 2

o] mepe et

-
|
A0l
|

H, __ _Js
E F

> ®ME AAE

A8 AB,BF,CG,CD 9 3 1,],K,L

ol o] et IJ = LK, IL = JK °o|2, IL//JK ,
/LLJ = 90°, /1JK = 90° 0| B2 ZIA}z}do|c},




1
—x+5y—4x+6y—6

N
)
I

1
= §x—4x> + (5y + 6y) — 6
7
= (—§x> + 11y -6
@ x 9 A+ -

@y o AsE 11
® 5y o] FF3I2 6y
O ArTL -6

N | =3




10.

=

AL

oo

2
6

Mo

=
K3

® 3a=2bo]H

@g — pol® g = 2

® a=-2b°1"Ha-3=-2(b-3)

wl

@ a=0b0lH2a-1=2b+1

® a=-bolH10-a=b-10

B

© 3a=2p0]d & =2

a
® g — bo]H ¢ = 2b o]},

®a=-2b 4 o, FHol| -3Z HotH a -3 = -2b - 3°]T}.
OBBER g-3=-2b+ 62 22 gt}

@a=pLd W, FHN 28 FL F -1& HtH 20-1=2b-1
olty, 28 B=E 2g-1=2b+ 1 A Yt}

®a=-bg o, FHol| -1 FF ¥ 102 HSHH 10-a = b+10
olt}, IHBR 10-a=b-102 A I},




11. %

S
=]

Fy=ax o 2RI FH (3
= Fobd?

-2), (-b, 8) = Ag W, ab 9
@® —? @ 12 ® -16 @ -4 @—8
y=ax?t FAHN A3, -2) EAYER 3a¢ = -2,a = -= ©|t},
Foj g4o] ez

webd ab = -2 x 12 = -8 o|t}.




12.

o2 3| §19] 100m 7] &S YEtd S| AEI Y TR arn
Zrgoltt, o] f, S| AR A HAZEE o] Hlo]o F2 A, B
2xgAgor EHMl P9 Holg Bt @ o, oh2 F &2
A9
(Y8)
12 -
10 Fx
8 i \
6 a
/ \
(e \
2 J AN
PO o AN
0 11 13 15 17 19 21 (&)
@A =B @ A>B ® A<B

@ A<B ® A>B

Aol 2719t B4 2] TR S| AEIRT B4R ET
o] gol gt




13. off 2HNA AAZE ABCD = AZICOl AB7IB o 825
[e]

A E D

@® 20 @ 25 ® 30 @ 35 @40

(EFC =55° 4 uf, 2/DCE = ( )° 2t & o], ()<toll

AEACEHYeEZ /AEF = /CEF = 55° 0|11
AD //BC ©]|2& /CFE = /AEF = /CEF = 55° 0|2 &
(DEC = 180° — 2 x 55° = 70°

ACDE YA /DCEE /x & 514},

£x + 70° + 90° = 180°

" Lx = 20°

o2x = 40°




14. o3& 199 A429 ABCOlA AD = BE = A
CF ¢ uj, AADF = ACFE 7} 5= ZZ0]
ofd A& BF n=w? (FE 274)

® ¢A=/C )DF = FE
® AD =CF @ AF = CE
@ADEF:AEFD




15. o= ™A 9] 2717

95° Z

85° 110

@ 60° @ 65° @70° @ 75° ® 80°

Lx = 360° — (95° + 85° + 110°) = 360° — 290° = 70°




16. o= Z2H™CIA x4y o = F5tofet.

20°:2=y°:8, 10:1=y°:8, y>=80° 0|1,
20°:2=140°:x, 10:1=140°:x, x=14
T x+y=80+14=94




17. o= J"elA Aot F20] o] dojet o

i
)]
B

i
o
B
[ V)

20mr 4+ 40 cm

>
>
> &&
>

0
L

200 cm?

=9 (27 x 10) + (20 x 2) = 207 + 40 (cm)

1
Blo] 1 20 x 20 X 5 = 200 (cm?)




18. oW A4S 52 Urwl 3 0] ¥, 6 02 w4 /b i, 7=
e 5 7 etk g oleld 2AS BEshe Aads FolA
Vg AR 4

@® 207 @ 208 ® 209 @ 210 ® 211

56,7 2 UFH g4 2 7F RESIEE JLot= € x 2 ofH
x+2 < 5,679 FHjgoltt,

5,6,7 9 HAFH|SE 210 o] B2 210 o] vl F 7}
21 910 oo},

WA x4 2 = 210 © |2 & x = 208 o]t}

o5l
X
rlo




19. thg IRNA 2 el 54 A 59 Fo] BE 22 W, axb 9 FE
Fotofet.

~a=6

(i) 74+ b+ (-3) =12
b+7+(-3) =12

b+4=12

L b=38

wtA] g x b = 6 x 8 = 48 ©|t}.




20. A ~dx+2(y+1) =6(y—x+1)+ 10 Fdwl, x-2y ] F&
sfofet,

> E:

> HE: g

B ‘
—4x+2(y+1)=6(y-x+1)+1

—4dx+2y+2=6y—-6x+7

2x —4y =5

2(x-2y)=5

.‘.x—2y=g




—_—

N7k 5470

&

Hhzaiel

21.

KA

o

.

ul
RO

.

ull
R0

=54

n(n—3)

2
n(n—3)

12

108 =129

2 04 A7) ARGl

\=]
=




S 197 2 47479 ACB 2 AB £ §8%02 sfo] 1

= =
AAZA o) 7= A E=F o] BoE grem? , 2H 07} brem? &

=
1 1
§><10><r—§><6><8

24

r=—
5
1 24\ 2 384

(l‘j—ﬂ): §><7r>< <€) x 10 = Tﬂ(cm3)

(é‘iﬂﬂ)zﬂXSX%—l—nxﬁx%:%ﬁn(ch)
384 336
5(a—b):5x(?—T :4801E]'




23.

TS 798 oji FAF9]O] Mot o] FAIE H 5] |

Floll Hefe wof &2 x, BolAl te 720 wo &=
AP (xy) 2t kAL FAIE 2 3] dAHEY A P 9] 27

7 Blgiek. ol A5gat Augel Fe Fotelet

» T
> 111

=

y
s

(18, y)

~&B

X B5E p o]} S v H = 1 3
o] TAZF AT (1,6) (2,5) (3,4) (4,3
(6,1) ©] 381 W& w7} 24, (1,6) o] 18%
=

y O] F=A2 3, y o] A2 6x18 =108
s 111

ol

7TO|BE x+y="Tn
(5,2) (6,1) oA
L& w7} F o] 2




24. o35t el 3 gdaMEo] AdES A 1, 2
74, 82, 60 ©|1L, 1,
70 4 o, 1, 2, 3 HF AA
> £ A

> " 11254

B

1, 2, 3Rt S 5 Z+Zt g, b, ¢ 2L FH,

71.25 (%) otk

da + 82
TAa+8b e = db—a=b
a+b
2
826+ 60c _ 0 19p = 10c » c = %
b+c 5
) Tda + 82b+ 60c  285b
A1, 2, 3HF AA| o] A4S = =
wabA 1, 2, 3 J]2] b rec T




-

25. TS TRolH AU RES N4 S o2 sfo] L sjHete] doi
= D) ‘_]-CI.‘EO-]‘_

YA=F | Byl g Fofelet.

l
S
2cm
/
)
|
8cm
\
\ 3cm
\ /
4 cm
’ [ 3 sz
> ME D 58+ 44ncm?

o] YA =] ZH = 327+107+8n+87+44 = 581+44(cm?)
ojtt.




